

@ 外交部: 中国部队未越实控线

印度或已向对峙区增兵

综合中新社电 针对印度目前要求中 方撤回"越线"的军队一事,中国外交部发 言人华春莹在24日的例行记者会上表 示,中国边防部队一直严格遵守两国达成 的有关协议,尊重和遵守中印边境地区的 实际控制线,在中方一侧进行正常巡逻, 没有越过实控线一步。

华春莹表示,中印双方已建立中印 边境事务磋商与协调工作机制,沟通渠 道是畅通的。保持中印边境地区的和 平与安宁是双方达成的重要共识,符合 双方根本利益。中方愿与印方一道共 同努力,通过现有机制妥善处理涉边事 件,为两国关系健康稳定发展创造有利

另据《环球时报》报道,印度方面 称,中国士兵4月15日"越过实际控制 线入侵印度",并搭起帐篷,印度军方 随即也在附近搭帐篷,双方形成对峙 局面。

印度报业托拉斯4月23日报道,由

干中印双方当天进行的对话失败,印度政 府可能已经派遣了一支部队,前往拉达克 地区。22日,印度国防部长安东尼声称, 印度将采取"一切必要措施"维护自己的 利益。此外,据称中印边境事务磋商和协 调工作机制印方负责人已经向中方表达 了解决这一事件的必要性。

外地出差人员饮酒身亡 重庆接待官员停职

近日,一则"京城处长醉死重庆合 川"的传言在网络上持续发酵。记者 在网上查询到,23日22时38分,合川 官方认证微博"今日合川"发布称:"4 月21日晚,合川区合阳城街道党工委 书记蒋永华接待外地来合川出差人员 郭某,因饮酒造成郭某身体不适,送当 地医院救治无效死亡。目前,蒋永华 已停职,有关部门正在调查处理中。' 记者24日从重庆合川区委宣传部证 实,确有外地来合川出差人员在接待 宴中因酒后身体不适致死。章莹 郭虹

回应集体参拜靖国神社 安倍:绝不服软

就日本168名国会议员集体参拜 靖国神社遭谴责,安倍晋三24日称, "我阁僚不会向威胁屈服"。据共同社 报道,安倍声称"保障向尊敬英灵表达 崇敬之意的自由是理所应当的事",强 调了允许阁僚参拜的立场。

拉登前秘书被判无期

美国一家法院23日判处本·拉登 前私人秘书瓦迪·哈吉终身监禁,他被 指控涉嫌制造1998年针对美国驻非 洲两处大使馆的爆炸案。哈吉没有被 指控直接实施这两起袭击,而是被认 定为"基地"组织东非分支头目,涉嫌 就本·拉登和"基地"动向对美国执法 当局撒谎。

中国男子在日劫杀案公审 或被判无期徒刑

22岁的中国籍男子在日抢劫杀 人案24日在日本大分地方法院进行 公审, 检方要求判处被告无期徒刑。 去年7月,该男子在日本大分县杵筑 市杀害一名74岁的出租车司机,并劫 走其约1.4万日元(约合人民币870 元)现金及手机后逃逸。 张文娟

意大利总统任命新总理

意大利总统纳波利塔诺 24 日任 命中左翼政治人物恩里科,莱塔为新 一任意大利总理。莱塔在新闻发布会 上表示,意大利脆弱的现状不能再继 续下去,国家正等待着一个政府,他决 定"有保留地"接受总统任命,在最短 刘宇 时间内提交内阁名单。

指挥跨省烧砸 江苏原人大代表获刑

江苏邳州市原人大代表张恩玉因 嫉恨同行刘冬"抢生意",便指示他人 砸坏、烧毁为刘冬托运生猪的货车。 24日,湖南临湘市人民法院作出一审 判决,张恩玉因犯故意毁坏财物罪被 判处有期徒刑3年6个月。

疑因较劲发生追尾 四车碰撞起火致5人受伤



22日18时许,北京海淀玲珑路 上,四车相撞引起大火,5人不同程 度受伤。其中两被烧伤者是夫妻, 女子烧伤面积达60%~70%。有目 击者称,两奥迪车较劲时追尾,致一 车侧翻引起大火。此说法未得到相 关部门证实。 梁海峰

洛阳现大背头"佛像" 园方:系企业创始人

前两 天,网友在 微博上晒 了一张颠 覆我们常 识的洛阳 "佛像",这 尊"佛像' 是洛阳偃



师龙华欢乐园最近正在新建的雕 塑。据洛阳华龙欢乐园官方网站声 明:最近有网友对我们华龙欢乐园 所塑的肖像极为感兴趣,在此我们 谢谢广大游客对我们园区的关注, 在此我们特别声明:此肖像为我们 企业创始人的人物肖像。 韩飞

男童被爷爷抱坐副驾 遇车祸撞出车窗外身亡

4月22日晚,上海宝山潘广路丹 霞山路路口,张文海驾驶的面包车与 一辆轿车剧烈相撞,6岁儿子飞离坐 在副驾驶座爷爷的怀抱,"砰"的一声 摔落车窗外,经抢救无效死亡。 刘勤

美国200种职业排行: 报纸记者和伐木工人垫底

美国职业研究网站23日公布调查 结果显示,精算师是美国最好的工作, 其次是生物医学工程师,排在第三是软 件工程师,垫底的工作包括军人,伐木 工人和报纸记者。职业研究网站采用5 个标准把200个不同的工作从最坏到 最好做了排列:体力要求、工作环境、收 人 紧张程度和雇佣前景。

尿毒症患者倒药 在北京买了2套房2辆汽车

尿毒症患者薛国彬,从医保或公 费病人手中低价买药用于治疗。在此 过程中,他发现了"生财之道",便和 妻子王宁一起从医保患者手中收购药 品,然后加价出售给没有医保的患 者。用倒药的获利,夫妻俩在北京购 买两套住房、两辆汽车。记者23日从 朝阳法院获悉,薛国彬与王宁分别被 判处有期徒刑7年和6年半。

江苏一中学出台雷人规定 女教师怀孕需校长签字

"为了保证正常教学,每学期每个 学科只能有一名女教师有生育指标, 已婚女教师要根据教学工作安排,有 计划怀孕,准备怀孕的女教师必须提 前一学期向校长室提出书面申请,经 学校行政会议,校长审批签字方可怀 孕。"网友对江苏高邮某中学这一规 定意见颇大,认为很不人性化。 薛珊

瑞典南曼兰省欲通过立法 强制男子蹲坐小便

法国媒体近日报道,瑞典人打算 让男士告别传统站立撒尿姿势啦。瑞 典南曼兰省欲诵讨立法强制男女采用 同样方式小便。法案将在未来几周投 票。瑞典一左翼政党去年起就力挺男 子蹲坐小便,并称男子坐着小便可降 低前列腺患病风险。 许志恒

法国:同性婚姻合法了 婚后可共同收养一个孩子

法国23日通过法案,允许同性恋 者在法国结婚,婚后共同收养一个孩 子或收养其中一方的子女。民调显 示,大部分法国人赞成同性恋婚姻, 但不赞成他们收养孩子。

最能跑的嫌犯





据公安部治安管理局官方微博, 江苏张家港市街头发生几起抢夺行 人手机案件,警方及时破案,抓获嫌 犯杨某。监控录像显示,杨某作案后 12 秒奔跑 100 米左右,速度直逼飞人 刘翔,竟把追赶他的事主远远甩开 50多米。杨某25岁,河南人,一直梦 想一部智能手机却又买不起。然而, 每月1千多元的工资,仅够他应付日 常开销。所以,他铤而走险,抢得一 次后,又连续抢夺两次。

最惊险瞬间 法男子从鳄鱼嘴中逃生



在澳大利亚东北部阿纳姆地的 个偏远渔村里,当地居民都遵守规 定不在晚上下海游泳,因为有鳄鱼出 没。来自法国的渔民约哈恩•盖勒朗 (如图)对此毫不知情,他打算在晚上 尽情享受当地的海水浴。最终,他被 -条2米到2.5米长的咸水鳄咬住脑 袋。幸运的是,在经过一番殊死搏斗 后,他最后成功逃生。 宋雅茹

最会吃的男子 美64岁"吃货"尝遍 美国"舌尖上的中餐"



64 岁华裔美国人戴维·陈(音)热 爱中餐文化,40年来他尝遍了美国 及其他地方6297家中餐馆,并将其 美食经验记录在 Excel 电子表格 上。一些餐馆评论家在"推特"上请 教他该去哪里吃美食,他的美食品尝 已成为新闻上了当地电视台。 李旺